
Exercices, Cours 37 L’imparfait de l’indicatif  
 

Marie de Charlevoix 
 

Nom : ______________________ 

 

L’imparfait de l’indicatif 
 

1- Encercle les verbes à l’imparfait de l’indicatif. 

Il neigeait, les flocons virevoltaient dans tous les sens. Je rêvais du printemps, j’imaginais 

le retour des hirondelles et des sittelles. Je me voyais avec ma fille, nous plantions les 

bulles de géraniums. Daniel détestait cette fleur. Il préférait de loin 

corder le bois pour l’hiver prochain. La sonnerie du four retentit, la 

croustade aux pommes était prête. Je sortis de mes rêveries. Un 

manteau blanc recouvrait maintenant ma voiture.  

 

2- Conjugue les verbes entre parenthèses à l’imparfait de l’indicatif. 
 

a) Marion et Jean-Pierre (marcher) ____________________ main dans la main. 

b) Les chats de ma sœur (amuser) s’___________________ avec une balle de laine. 

c) Moi et Josée (avoir) ________________ une passion pour l’équitation.  

d) Vous (être) ______________ vraiment spectaculaires lors du concours. 

e) J’(aller) ________________ souvent me promener le long du fleuve. 
 
3- Écris trois phrases en utilisant l’imparfait de l’indicatif. Utilise des personnes 

différentes (1re p.s., 2e p.s., 3e p.s., 1re p.p., 2e p.p. ou 3e p.p.). 
 

_______________________________________________________________________ 

_______________________________________________________________________ 

_______________________________________________________________________ 

 


